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1. How does WD compare to other water bodies in the SW as a popular fishing location?
[With 10 being the most popular and 1 being the least popular]
2. How many times a year would you fish WD in a year?
3. What species do you fish for?
4. What do you think are the most popular recreational fish species in WD in order of priority?
5. Do the WD environs provide a desirable recreational fishing experience?
[With 10 being the most desirable and 1 being the least desirable]
6. Is WD access for anglers satisfactory?
[With 10 being the most satisfactory and 1 being the least satisfactory]
7. What, if anything, detracts from the WD fishing experience?
8. What, if anything, would improve the WD fishing experience?
9. Any other comments about WD as a recreational fishery into the future.



